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Esercizio 1
Calcolare il tempo di attesa medio usando l’algoritmo di scheduling Round Robin (con quanto  3 e 6), considerando i seguenti processi (di seguito diamo tempo di arrivo e tempo di burst): P1 0 6, P2 2 5, P3 2 9, P4 3 1, P5 4 4.
Esercizio 2

Calcolare il numero di page fault per gli algoritmi FIFO e LRU, usando 3 frame e considerando la sequenza di pagine  1, 2, 3, 4, 3, 2, 2, 4, 3, 2, 1, 2, 3, 2, 3, 2, 3, 1, 4, 2. Nel numero dei page fault vanno conteggiate anche le prime pagine inserite in memoria.

Esercizio 3 (Socket)

Si realizzi un’applicazione client-server basata sui socket UDP che implementi il seguente schema di comunicazione.  Il server attende sulla porta 2222 l’arrivo di pacchetti vuoti (DatagramPacket) inviati dal client; quindi legge  una linea del file “dati.txt”, la inserisce nel pacchetto vuoto e la rimanda al client. 

Il client invia una serie di pacchetti vuoti al server. Dopo l’invio di ogni pacchetto, attende l’arrivo del pacchetto di risposta spedito dal server e ne stampa il contenuto sul video. 
Dove non esplicitamente indicato scegliere opportunamente gli indirizzi IP e le porte.
